
Прим. №___

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Адміністрації Державної служби спеціального

 зв’язку та захисту інформації України «Про внесення змін до деяких
наказів Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту 

інформації України»

1. Мета
Проєкт наказу Адміністрації Держспецзв’язку «Про внесення змін до 

деяких наказів Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту 
інформації України» (далі - наказ) розроблено з метою унормування питання 
виплати військовослужбовцям Держспецзв’язку під час дії воєнного стану 
додаткової винагороди, а також одноразової грошової допомоги, що 
передбачені постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 168 
«Питання деяких виплат військовослужбовцям, особам рядового і 
начальницького складу, поліцейським та їх сім’ям під час дії воєнного стану» 
(із змінами) (далі – Постанова № 168).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Наказ розроблено Адміністрацією Держспецзв’язку відповідно до

пункту 21 Постанови № 168.

3. Основні положення проєкту акта
Наказом пропонується визначити Особливості виплати додаткової 

винагороди військовослужбовцям в Державній службі спеціального зв’язку та 
захисту інформації України під час дії воєнного стану, яка передбачена 
пунктами 11-12 Постанови № 168, шляхом внесення змін до наказу 
Адміністрації Держспецзв'язку від 26.12.2022 № 832 «Про затвердження 
Порядку виплат додаткової винагороди військовослужбовцям та одноразової 
грошової допомоги в Державній службі спеціального зв’язку та захисту 
інформації України під час дії воєнного стану», зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 04.01.2023 за № 13/39069, та Порядку виплат додаткової 
винагороди військовослужбовцям та одноразової грошової допомоги в 
Державній службі спеціального зв’язку та захисту інформації України під час 
дії воєнного стану, затвердженого цим наказом, шляхом викладення їх у новій 
редакції.

Крім цього, пропонується урегулювати питання щодо визначення порядку 
та умов виплати одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті) 
військовослужбовця Держспецзв’язку у розмірі 15 000 000 гривень, що 
передбачена пунктом 2 Постанови № 168, шляхом внесення змін до Інструкції 
про грошове забезпечення та компенсаційні виплати військовослужбовцям 
Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України, 
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затвердженої наказом Адміністрації Держспецзв’язку від 13.03.2018 № 151, 
зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 05.04.2018 за № 404/31856.

4. Правові аспекти
У цій сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти: 
Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

окремих питань, пов’язаних із проходженням військової служби під час дії 
воєнного стану»;

Указ Президента України від 24.02.2022 № 64 «Про введення воєнного 
стану в Україні» (із змінами); 

постанова Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 168 «Питання 
деяких виплат військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу, 
поліцейським та їх сім’ям під час дії воєнного стану» (із змінами);

Інструкція про грошове забезпечення та компенсаційні виплати 
військовослужбовцям Державної служби спеціального зв’язку та захисту 
інформації України, затверджена наказом Адміністрації Держспецзв’язку 
від 13.03.2018 № 151, зареєстрована в Міністерстві юстиції України 05.04.2018 
за № 404/31856 (із змінами);

Порядок виплат додаткової винагороди військовослужбовцям та 
одноразової грошової допомоги в Державній службі спеціального зв’язку та 
захисту інформації України під час дії воєнного стану, затверджений наказом 
Адміністрації Держспецзв’язку від 26.12.2022 № 832, зареєстрований 
в Міністерстві юстиції України 04 січня 2023 року за № 13/39069З (із змінами).

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Виплата додаткової винагороди військовослужбовцям Держспецзв’язку та 

одноразової грошової допомоги членам сімей загиблих військовослужбовців 
Держспецзв’язку буде здійснюватися в межах бюджетних призначень 
Адміністрації Держспецзв’язку на зазначені цілі. Виплата додаткової 
винагороди курсантам закладу освіти Держспецзв’язку потребує додаткових 
витрат із державного бюджету.

6. Позиція заінтересованих сторін
Наказ не потребує проведення публічних консультацій.
Реалізація наказу не матиме впливу на ключові інтереси окремих верст 

(груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, суб’єктів господарювання.
Наказ не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, 

прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, а 
тому не потребує погодження з місцевими органами виконавчої влади та 
органами місцевого самоврядування.

Наказ не стосується функціонування і застосування української мови 
як державної, а тому не потребує погодження з Уповноваженим із захисту 
державної мови.
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Наказ не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, а тому 
не потребує погодження з Науковим комітетом Національної ради з питань 
розвитку науки та технологій.

Наказ не стосується прав осіб з інвалідністю, а тому не потребує 
погодження з Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та 
всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілками.

Наказ не стосується сфери праці та не потребує погодження зі Спільним 
представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об’єднань 
профспілок на національному рівні, Спільним представницьким органом 
сторони роботодавців на національному рівні та Конфедерацією роботодавців 
України.

7. Оцінка відповідності
У наказі немає положень, що стосуються зобов’язань України у сфері 

європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист 
прав людини і основоположних свобод. 

Положення наказу не впливають на забезпечення рівних прав та 
можливостей жінок і чоловіків, не містять ризиків вчинення корупційних 
правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, не створюють 
підстав для дискримінації та не стосуються інших ризиків та обмежень, які 
можуть виникнути під час його реалізації.

Наказ не підлягає проведенню цифрової експертизи, оскільки не 
стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і 
використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку 
інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних 
послуг або цифрового розвитку.

8. Прогноз результатів
Прийняття наказу врегулює питання виплати військовослужбовцям 

Держспецзв’язку під час дії воєнного стану додаткової винагороди, а також 
одноразової грошової допомоги, що передбачені Постановою № 168.

Наказ не є регуляторним актом та не впливатиме на ринкове середовище.
Наказ не врегульовує питання забезпечення захисту прав та інтересів 

суб’єктів господарювання, громадян і держави.
Наказ не стосується питання розвитку регіонів, підвищення чи зниження 

спроможності територіальних громад.
Реалізація наказу не впливатиме на ринок праці, рівень зайнятості 

населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я 
населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне 
середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного 
повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші сфери 
суспільних відносин.
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Заінтересована 
сторона

Вплив реалізації акта на 
заінтересовану сторону

Пояснення очікуваного 
впливу

Військовослужбовці 
Держспецзв’язку

Позитивний Врегулювання питання 
виплати 
військовослужбовцям 
Держспецзв’язку під час дії 
воєнного стану додаткової 
винагороди, а також 
одноразової грошової 
допомоги, що передбачені 
Постановою № 168

Голова Державної служби спеціального 
зв’язку та захисту інформації України                                          Юрій ЩИГОЛЬ
___ _________ 2023 року


